



Emlékezés 1956 hőseire

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 48. évfordulója alkalmából a Széchenyi téri Epres soron emlékművet avattak. A megemlékezést és az avatást jelenlétével tisztelte meg a kancelláriaminiszter, aki ünnepi beszédében arra hívta fel a figyelmet, hogy 1956. hőseinek köszönhető, hogy 33 évvel később véraldozatok nélkül ment végbe a rendszerváltás.

Az 1956-os forradalom évfordulóján azokra emlékezünk, akik 48 évvel ezelőtt áldozatot hoztak a hazáért, azokra, aki közül sokan életüket is áldozták a szabadságért, és a mai demokrácia megteremtéséért – mondta Gyurcsányszky János alpolgármester a Karácsony Benő parkban felállított kopjafánál a nemzeti ünnep előestéjén. A kerületi vezetők és a tisztelgő polgárok előtt a Hubay Jenő Zeneiskola Ifjúsági Fúvós Zenekara tette ünnepélyessé a megemlékezést. Hajtsunk fejet a hősök előtt ma és november 4-én – mondta az alpolgármester. Magyarország ma szabad és független, gyarapodik és fejlődik, de még nem elég igazságos, pedig 1956-ban az egyetemisták, a munkások, parasztok, a „pesti srácok” az igazságosságért is harcoltak. Kövessük hát példájukat, ez a mai kihívás. Esélyt teremteni, lehetőséget adni a boldogulásra, a társadalmi igazságosságra, a reményteljes emberei életre – közölte Gyurcsányszky János.

Szavait követően az önkormányzat, a kerületi pártok és civil szervezetek, valamint az intézmények képviselői megkoszorúzták a 15 évvel ezelőtt emelt kopjafát. Az emlékezők között volt Kiss Péter országgyűlési képviselő és kancelláriaminiszter, Viktor Jenik, a kerület testvérvárosának számító Kassa Nad Jazerom kerületének alpolgármestere és Bárány János képviselő.

A megemlékezők ezt követően a Széchenyi téri Epres sorra vonultak át, ahol felavatták az önkormányzat támogatásával felállított 1956-os emlékművet.

Az emlékműnél a déli harangszót követően a Dózsa György Gimnázium tanulói idézték fel a 48 évvel ezelőtti eseményeket, majd Kiss Péter kancelláriaminiszter lépett a mikrofonhoz.

– Van olyan tanulság, melyet nem a szelektív emlékezet irányít, az hogy a diktatúrák ereje csak látszólagos, mert elsodorja őket a szabadság iránti vágy – mondta.

A forradalmak akkor is győznek, ha leverik őket – fogalmazott. Győznek évek múltán, győznek vér és harc nélkül is, győznek tárgyaló asztaloknál vagy a hatalom döntéseiben. 1848. nem lett volna, ha nem előzi meg a reformkor és 1848. is kellett a kiegyezéshez. 1956. nélkül nem lett volna rendszerváltás vér nélkül – tette

hozzá. 1956. nélkül nem született volna meg egy másik október 23-a, a harmadik köztársaság. 1956. örököse az a szabad, európai és a jövőt építő köztársaság, amelynek most a polgárai lehetünk.

Varga János, a Magyar Politikai Foglyok Országos Szövetségének alelnöke az emlékmű leleplezését megelőzően mondott beszédet. – „Budapest lángokban” – írta a világsajtó, és ez az emlékkő is egy lángocska, amely mindörökké világítani fog, hiszen a budapesti peremkerületek is részei voltak a győzelemnek. A palotaiak büszkének lehetnek hőseikre, a védelmüket felvállaló légvédelmi tüzérezred katonáira és parancsnokukra.

Az itt látható alkotás az együtt emlékezés szimbóluma – fordult az emlékmű felé. Arra kérte Hajdu László polgármestert, az emlékmű „megálmodóit”, és azokat, akik az alkotás létrejöttének a részesei voltak, hogy közösen leplezzék le az emlékművet. Az 1956-os Magyar Nemzetőrség tagjai által vigyázott emlékművet Hajdu László polgármester, Kiss Péter kancelláriaminiszter és Varga János közösen leplezték le.

Délután a Polgármesteri Hivatal Dísztermében folytatódott az ünnepség, ahol Hajdu László polgármester a nemzeti ünnep alkalmából több kitüntetést és jutalmat adott át. A kerület vezetője a „XV. kerület Díszpolgára” címet adományozta hosszú évek kitartó tevékenységéért dr. Ódor József volt önkormányzati képviselőnek, a kerület 1998–2002. közötti alpolgármesterének, Papp Barnabásnak, a Palotai Önvédelmi Védegyelet elnökének, valamint Vitai Ildikó előadóművészeknek. A kerület vezetője a „Kerület Szolgálatáért” díjjal jutalmazta a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat intézményeinek számos dolgozóját. Az elismerésben Garai Péter, a Polgármesteri Hivatal Informatikai Csoportjának vezetője, Magyaré Ács Ildikó ügyfélszolgálati ügyintéző, Mollnár Andor, a Pénzügyi Osztály vezetője, valamint Bercsényi Péterné, a Kontyfa Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, Bócsa Edit, az Egészségügyi Intézmény fogászati asszisztense, Győr Árpádné, a Szociális Foglalkoztató Textil Részlegének részleg-vezetője, Hős Gézáné a Pestújhelyi

Nevelési, Oktatási Központ könyvtárosa, Varga Imréné, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda kémia-technika szakos tanára, Varga Istvánné, az Ifjúsági és Sportközpont könyvelője és Verebélyi Gyula, a Czabán Samu Általános Iskola és Óvoda iskolai intézményegység-vezetője részesült.

A kerület biztonságáért végzett kiemelkedő bűnmegelőzési és bűnüldözési tevékenységükért a polgármester a XV. kerületi Rendőrkapitányság, a Palotai Önvédelmi Védegyelet és a Palotai Polgárőrség több munkatársát is jutalmazta.

Az ünnepségen pénzjutalomban részesült Borbély Erzsébet r. alezredes, Mészáros János r. főtörzs-örmeister, Reszkető Sándor r. százados, Szabó László r. főtörzsszázós, Tamási Imre r. zászlós, Vojnár Ferencné r. százados, Duka Gáborné, a Palotai Önvédelmi Védegyelet elnökhelyettese és a Palotai Polgárőrség alelnöke, id. Tornyai Ferenc.

A kerületben végzett kiemelkedő tűz- és kárelhárítási tevékenységük elismeréseképpen Hajdu László a IV: és XIV-XV-XVI. kerületi Tűzország munkatársait – Balogh Antal t. főtörzsrőrmestert, Novák Mihály t. hadnagyot, Pohlányi László t. főtörzsrőrmestert és Takács Dénes t. főtörzsszázóst – is megjutalmazta.

A nemzeti ünnep alkalmából az 56-os Szövetség XV. kerületi szervezetének több tagja is jutalomban részesült.

A polgármestertől pénzjutalmat vehetett át Bácskai Endre, Deák János, Hanol Jánosné, Kiss Medárd és Spák Pál. Hajdu László a hagyományos 1956 méteres emlékfutás megszervezéséért Kovács Ferencet külön elismerésben részesítette. A díjazott a jutalmát az 56-os Szövetség XV. kerületi Szervezete javára ajánlotta fel azzal a céllal, hogy azt az ifjúság nevelésére használják fel. A Magyar Politikai Foglyok Szövetsége XV. kerületi Szervezetének tagjai közül Jakabffy István, dr. Fazekas Zoltán, Kecskés Mihály, Kovács Zoltánné és Matók József is jutalomban részesült.

Az ünnepségen jelen levő vitéz Dömötör Zoltán nemzetőr vezérőrnagy, az 1956-os Magyar Nemzetőrség parancsnoka az 1956-os Magyar Nemzetőrség Erdemérem kitüntetésben részesítette Hajdu László polgármestert, az 1956-os Forradalom és Szabadságharc tiszteletére felállított emlékmű létrehozásáért, és lovag vitéz professzor dr. Sósokúti Soós Attila nemzetőr ezredest több amerikai egyetemen végzett pedagógiai munkássága elismeréséül, valamint vitéz Döményi István nemzetőr ezredes katonai pályafutásáért és a nemzetőrség érdekében kifejtett tevékenységéért.

Hajdu László polgármester záróbeszédében elmondta, délelőtt részt vett a központi állami ünnepségen, ahol a XV. kerület komoly méltatásban részesült. – Kerületünk 3.186 önkormányzat közül 11 másik településsel együtt különleges elismerésben részesült: az ünnepségen az 56-os Szövetség Országos Elnökségének döntése alapján a kerület nevében a „Lyukas Forradalmi Zászlót” és az ezzel járó Kitüntetett Oklevelet vehettem át – mondta.

Hajdu Lászlónak – október 22-én – a Politikai Foglyok Országos Szövetsége a Hazáért Erdeméremmel adományozta hazafias és áldozatos munkájának elismeréséül, melyet a Magyar Haza érdekében végzett fáradhatatlan aktivitással.



60 éves a MÁV-telepi templom

A Rákospalota-Újváros Református Egyházközség a MÁV-telepi templom 60 évvel ezelőtti felszenteléséről egy istentisztelettel egybekötött szeretetünnepség keretében emlékezett meg október 17-én. Az ünnepségen az igét Simonfi Sándor esperes hirdette, a református közösséget az evangélikus és baptista egyházközség képviselői is köszöntötték.

A MÁV még 1926-ban ajánlott fel a református egyháznak egy 550 négyzetméteres telket az épülő telepen azzal a céllal, hogy ott gyülekezeti házat emeljenek. Ez a telek eredetileg a mai Ozmán és Mozdonyvezető utca határolta területre esett, ám azt id. dr. Gyököcsy Endre MÁV főtanácsos közbenjárására a MÁV Újpest-Rákospalotai-Istvánfalvi Főműhely (később Landler Járműjavító) főnöksége 1938-ban a jelenlegi Széchenyi u. 18. szám alatti ingatlanra cserélte. A templom, lelkeslakás és a gyülekezeti ház alkotta épületegyüttes a II. világháború kirobbanása miatt csak 1944-re készült el. A templomot az 50-es években elhanyagolták, és

már ekkor kitűnt, hogy a háború alatti sietős építkezést nem megfelelő technológia mellett végezték. A 70-es években a pestújhelyi evangélikusok – később pedig a baptisták – is itt tartották az istentiszteletüket.

Az újvárosi gyülekezet 1992-től, több éves adakozás során összegyűjtött annyi pénzt, hogy a templom felújítását, s a telek rendbetételét elkezdhesse. 1989-ben a MÁV jelképes összegért a református egyházközség tulajdonába adta az ingatlan. A rekonstrukció 1996-ra fejeződött be, a beruházásra fordított kiadások érték a 8 millió Ft-ot. A gyülekezet 1994. október 31-én vehette ismét birtokába a templomteret.

2002-ben egy vihar megrongálta a templom tornyát, a helyreállításában az önkormányzat is segédkezett, a polgármester támogatási keretéből 3 millió Ft-ot ajánlott fel. Az újabb rekonstrukcióval tavaly végeztek, így már esztétikus környezetben emlékezhetnek az egyházközség tagjai az elmúlt 60 esztendő viszontagságaira.

Tisztelt Kerületiek!

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának Képviselő-testülete

Lakossági Fórumot tart

november 15-én (hétfőn)

17.30 órakor

a XV. ker. Bogáncs utcai Általános Iskolában

(Bogáncs u.51-53.)

A Lakossági Fórum témája:

Ajándék utca Kerületi Szabályozási Terve.

AKSZT területi határa:

Ajándék utca- Veresegyházi Vasútvonal- Felsőkert u. - Károlyi Sándor utca- Ajándék utca. Minden érdeklődő kerületi lakost szeretettel hívunk és várunk

Tisztelettel

Gyurcsányszky János alpolgármester

Épül a zajvédő fal

Zajnyelkölő fal épül a Fővárosi Önkormányzat beruházásában, az M3-as főközlekedési út mellett, annak kivezető szakaszán a Körvasút sor - Szent korona útja között. A zajnyelkölő fal építési engedélyezési eljárását a Főpolgármesteri Hivatal Közlekedési Ügyosztálya folytatja le, erről a XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát határozatban értesíti. A határozatot a hivatalban közszemlére tesszük. Felhívjuk az érintett lakók figyelmét, hogy kérdéseikkel, észrevételeikkel kapcsolatban az engedélyező hatósághoz (Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Közlekedési Ügyosztály, telefon: 327-13-12) és az építési munka lebonyolítójánál (Reformút Kft. telefon: 210-88-72) fordulhatnak.

dr. Nagy Antal sk. jegyző

Tisztelt Kerületiek!

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete

KÖZMEGHALLGATÁST TART,

2004. november 17-én 17 órakor

az Újpalotai Közösségi Házban

(Bp. XV., Zsókvár u. 15.)

Köz meghallgatás tárgya:

A környezetvédelmi program intézkedési terve

Az önkormányzati törvényben és a Szervezeti és Működési Szabályzatunkban foglalt kötelezettségünknek teszünk eleget, amikor a kerület polgárait köz meghallgatásra hívjuk meg.

A köz meghallgatás a lakossági igények, elvárások, vélemények felmérésének eszköze, ezért lehetőséget biztosítunk mind írásban, mind szóban történő kérdésfeltevésre.

Szívesen vesszük, ha kérdéseiket írásban juttatják el a Polgármesteri Hivatal címére, vagy a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán az e célra kihelyezett urnába, annak érdekében, hogy a kérdéseket a köz meghallgatáson is és írásban is meg tudjuk válaszolni. Természetesen a helyszínen is lehetőség lesz a kérdések felvetésére, a vélemények kifejtésére.

Számítunk szíves érdeklődésükre

Tisztelettel: Hajdu László polgármester

Az ülésteremből jelentjük

Rákospalota, Pestújrhely, Újpalota képviselő-testülete október 27-ei ülésén 12 napirendi pontban hozott határozatot. Az ülés megkezdése előtt Hajdu László polgármester köszöntötte a kerületben élő athéni olimpián eredményesen szereplő úszó paralimpikonokat – Ráczkó Gittát, Engelhardt Katalint és edzőjüket Fóris Erikát, valamint a Masters Súlyemelő Világbajnokság legeredményesebb sportolóját: Takács Máriát. Ezt követően bejelentette, hogy Király Csaba alpolgármester az október 23-i nemzeti ünnep alkalmából Lamperth Mónika belügyminisztertől a „Köz Szolgálatáért Érdemjel Ezüst Keresztjét” vehette át.

– A napirendek közül elsőként az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló önkormányzati rendelet módosításáról határoztak a képviselők.

– Ezt követően a Szociális Foglalkoztató Alapító Okiratát módosította a testület. A változtatást az indokolta, hogy az intézmény önkormányzati támogatással egy számítógéppel vezérelt lézergravírozó készüléket vásárolt, ám a korábbi alapító okirat nem tette lehetővé az új tevékenységi kör gyakorlását.

– Megtárgyalták, és elfogadták a képviselők a főváros által átadott közterület-felügyeleti feladatok ellátásáról szóló előterjesztést, és azt is megszavazták, hogy a kerület a fővárosi társszervelettel 2000-ben megkötött megállapodása továbbra is hatályban maradjon.

– A képviselő-testület döntött arról, hogy a jövőben a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda kerületi nyelvviszagsközpontként is funkcionáljon.

– Az M0-ás autótú továbbépítése érdekében a testület döntött arról, hogy értékesít egy, a nyomvonalba eső 663 négyzetméteres földingatlant. A területet ezért a képviselők a forgalomképes vagyoni körbe helyezték át.

– Döntöttek továbbá az Apórháza utca 57. alatti beépítetlen ingatlan értékesítéséről.

– A testület úgy határozott, hogy a jelenlegi bérlők számára értékesíti az Eötvös u. 45-47., és a Cserba E. u. 6. alatti nem lakás céljára szolgáló ingatlanokat. Döntést születtett négy másik önkormányzati tulajdonú lakás bérbeadásáról is, valamint egy rákospalotai ingatlan vitatott tulajdonjogának elismeréséről.

Sajtótájékoztató

– **Mozgalmas őszi heteket tudhatunk a magunk mögött - értékelte az elmúlt időszak rendezvényeit Gyurcsánszky János alpolgármester amikor a testületi ülés másnapján a kerület vezetésével a média képviselői előtt beszámolt a közérdeklődésre inkább számot tartó határozatokról.**

– Október 6-án kegyeleti napot tartottunk az aradi vértanúk és a kivégzett miniszterelnök tiszteletére. A programok a Bathhány Emlékkertben zárultak, ahol emlékkövet avattunk, a területet egyébkéntjövőre méltó módon parkosítani is szeretnénk – mondta.

Gyurcsánszky János az októberi tisztasági akciót is értékelte. – A képviselő-testület már másodikban nyilvánította az októbert a kerület tisztasági hónapjává. Az akció sikeres volt, több száz embert sikerült mozgósítanunk, akik közel ezer zsák szemetet gyűjtöttek össze. Ez a tavalyi mennyiség egyharmada, és azt bizonyítja, hogy sokat javult a tisztaság helyzete a kerületben. A környezet takarításában 11 iskola tanulói, pedagógusai valamint a diákok szülei vállaltak szerepet, az október 9-ei és 16-ai akción több mint háromszázan vettek részt. A program részeként az önkormányzat a családi házas övezetben élők számára 2 millió Ft értékben 8.000 szemeteszsákot biztosít a zöldhulladék összegyűjtésére, a gyűjtőzsákok kiosztása november elején kezdődik.

A kerületi vezető tájékoztatást adott a Nyugdíjas Ki Mit Tud?-ról, melyre több mint százan jelentkeztek. Az esemény fővédnöke Hajdu László, Kiss Péter és Csizsár Gábor országgyűlési képviselők. Az előselejtező november 3-án kezdődött, a rendezvény döntője pedig november 19-én lesz az Ady Endre Művelődési Házban.

Dr. Nagy Antal jegyző a 2001-től működő közterület-felügyelet munkájának értékeléséről is beszámolt. A tíz fős testület tevékenységét a képviselők általában pozitívnak találták, ugyanakkor többen is kritikát fogalmaztak meg. Az ülésen elhangzott véleményeket összegezve elmondta: a képviselők szerint javult a munka színvonala, ám még nem a szükséges mértékben. Többen is jelezték: jobban oda kellene figyelni az illegális személerakók felderítésére, ugyanakkor visszafogottabb megítélést tartanának szükségesnek az építőanyagok átmeneti közterületi tárolásánál. Nagyobb odafigyelést várnának a közterületi italfogyasztás esetében. Elhangzott: a közterületeken jövőre várhatóan megjelennek majd a kerékpáros felügyelők is, így hatékonyabbá válhat a szervezet munkája.

Az elmúlt évben egyébként 5,3 millió Ft bírság beszédésével gazdagították

a kerületi költségvetést, a bevételt a hivatal a szervezet működésére és fejlesztésére fordította.

A jegyző közölte, a testület a rákospalotai városközpont szabályozási tervének elkészültéig építkezési tilalmat rendelt el. Az egy évig tartó tilalom (amely nem érinti a már megkezdett építkezéseket) a Dobó u. – Pázmány P. u. – Fő út – Kazinczy u. – Régi Főti út – Cserba Elemér u. – Toldisor – Szentmihályi út – Rákos út – Palotás u. – Régi tér által határolt területet érinti.

Király Csaba alpolgármester a kerületi parlafgű-szedési akciót értékelte. – A kerület kiemelten közhasznú környezetvédelmi alapítvány 1997-ben hirdette meg első akcióját. Akción október 18-án zárult, és örömmel jelenthetem, hogy a résztvevők 113 ezer tő gyomnövényt gyűjtöttek össze (Cikkünk a 3. oldalon).

Hajdu László polgármester az iskolai évkezdést értékelve elmondta, 500 bölcsődés, 2.100 óvodás (ezek a számok növekedést mutatnak), 5.200 általános iskolás (tavaly 5.331) és 1.558 (ez 50 fős növekedést jelent) korú fiatal indult a 2004/2005-ös tanévnek szeptemberben. A veszélyeztetett tanulók száma nőtt, a nyilvántartás szerint 1.273-an vannak. A gyerekek nevelését, gondozását 987 pedagógus végzi. A napközi-összevonások miatt ez a szám 18 fővel kevesebb, mint az elmúlt évben, miközben öt új pszichológust, logopédust alkalmaz az önkormányzat a veszélyeztetett gyerekek számának növekedése miatt.

Örömtelnek mondta, hogy a kerületi német nemzetiségű nyelvtanításban 354-en vesznek részt. A Dózsa György, a Kontyfa és a Károly Róbert középiskolában átlagban 30 fős nyelvi előkészítő osztályok indulnak. Az intézmények felkészültek a kétszintű érettségire, ehhez az önkormányzat 164 órát biztosított. Idén folytatjuk sikeres akcióinkat: 1-9 évfolyamig ingyen biztosítjuk a tankönyveket, az első osztályosok emellett ingyenesen fűzetcsomagot is kapnak. Ez mintegy 31 millió Ft-os támogatást jelent összesen a családoknak. Továbbra is viszszafejtjük a sikeres (számítógépes) ECDL, a C típusú nyelvvizsga, a B kategóriás jogosítvány vizsgádját, és folytatni kívánjuk iskolatej akcióinkat: ez 3.010 gyereket érint.

Szeptember 1-jétől az osztályfőnöki pótlék 30%-kal emelkedett. A jó hírek

Az augusztus 26 – október 27-i ülések közötti időszakban elvégzett polgármesteri feladatairól Hajdu László írásban számolt be a képviselőknek. Ezek szerint a polgármester részt vett az augusztus 27-ei összevont tanévnyitón, a Karácsony Benő parkban megrendezett Palota Fesztven. Részt vett az Ifjúsági és Sportközpont Bernecebarátiban megrendezett szezonnyitó értekezletén, jelen volt a Kavicsos közti kínai – magyar két tannyelvű iskola megnyitóján, ott volt a XVIII. kerületi Szeptember Fesztven. Tárgyalt a Széchenyi u. 9 szám alatti ingatlan tulajdonjogáról, jelen volt a XV. kerületi Fazekas Ferenc Vitézi Rendí avatásán, figyelemmel kísérte a REAC NB I/B-s labdarúgócsapatának szereplését, személyes tárgyalásokat folytatott a budapesti önkormányzatok részvételével alakuló kistérségi társulás létrehozásáról. Részt vett a szeptember 25-ei röplabda gálán, majd fogadta Maroshévíz testvérvárosi delegációját. Szeptember 26-án a pestújrhelyi evangélikus templom külső lámpáit adta át az egyházközségnek. Az Asia Center mögötti bekötőút ügyében egyeztető tárgyaláson vett részt Vajda Pál főpolgármester-helyettesével, szeptember 30-án részt vett az OTP országos konferenciáján, valamint az Idősek Világnapja alkalmából az Újpesti Színházban rendezett előadáson.

Országgyűlési képviselőként, jelen volt október 4-én Gyurcsány Ferenc parlamenti eskütételén, október 6-án több utcában emléktáblát avatott, részt vett a nyugdíjas köztisztviselők egynapos tatabi kirándulásán. Október 8-án 101. születésnapja alkalmából köszöntötte Gerda Józsefnét, egy nappal később pedig Piliscsában a Pázmány Péter Egyetem Bölcsészkarán rendezett az „Egyházak és Önkormányzatok” címet viselő konferencián vett részt. Október 9-én részt vett a Horvát Kisebbségi Önkormányzat rendezvényén. Jelen volt a Baptista Gyülekezet Avatási Hálaadó Istentiszteletén. Október 11-én megalakult a XV. kerületi Szociális Kerekasztal, másnap a Kossuth tereben bemutatták az ISO Minőségbiztosítási Kézikönyvet. Október 17-én jelen volt a Rákospalota Evangélikus Gyülekezet avatási hálaadó istentiszteletén, másnap személyesen kalauzolta a kínai iskolába ellátogató Medgyessy Pétert volt miniszterelnököt. Október 20-án a SZÖVTÁRS egyesülettel közösen értékelték az együttműködési megállapodást, majd egy nappal később részt vett a Manóvár Óvoda 30 éves jubileumán. Október 22-én részt vett a POFOSZ és az 56-os Szövetség központi ünnepségén, ahol a kerület és a saját nevében több kitüntetést is átvehetett. 25-én a Közigazgatási Hivatalban részt vett a Központi Régió Pest Megye – Budapest ülésén, 27-én pedig a Kossuth NOK-ban az Őszi Pedagógiai Nap rendezvényét nyitotta meg.

között említette még, hogy a minisztérium elfogadta a Bocskai utcai iskolaépület felújítására benyújtott igényt, így az 50 millió Ft-os önrész mellett 212 millió Ft-os vissza nem térítendő támogatást kap a kerület. Így hamarosan lehetővé válhat, hogy a Hubay Jenő Zeneiskola méltó helyre költözzön, és emellett a kerület egy igazi koncertteremmel gazdagodjon.

2004-ben a következő civil szervezetek részesültek önkormányzati támogatásban:

Név	Összeg (Ft)
Idősek és Nyugdíjasok Egyesülete	500.000
Őszirozsza Alapítvány	300.000
Gondoskodás Gyermekünkért Alapítvány	100.000
Szabó Miklós Lelkipásztor Szellemi Hagyatékát Őrző Alapítvány	50.000
LAÉT	230.000
Nyitott Gondolkodók Egyesülete	70.000
Lehetőség a Rászorulóknak Alapítvány	90.000
CORTEX Alapítvány	130.000
Rákospalotaiért Közhasznú Egyesület	140.000
Nagycsaládosok Újpalotai Egyesülete	100.000
Egészségmegőrző Egyesület	90.000
POFOSZ	80.000
Palotai Polgárörsg	190.000
Forrás-Bogács Alapítvány	90.000
HEP	120.000
Páskomliget Szervezőmentes Klub	90.000
Szalmaszál Alapítvány	90.000
PÉE	230.000
56-os Szövetség	60.000
SZÖVTÁRS	100.000
XV. Kerületi Cukorbeteg Klub	80.000
Magyar Kékereszt Egyesület	90.000
Holnap Már Késő Alapítvány	50.000
Támogasd a Rászorulókat Alapítvány	100.000
Rákospalotai Madárbaráti Egyesület	50.000
Sclerosis Multiplex Betegek Egyesülete	100.000
HÁTHA	70.000
ATHOSZ	130.000
Értelem Életért Alapítvány	100.000
Önvédelmi Végvegyet	190.000
ÚJPA Stoma Klub Egyesület	60.000
Szilvássy Andor Barlangkutató Egyesület	65.000
KÖSE	80.000
Segítsd az Iskolákat Alapítvány	60.000
A Holnap Egészséges Gyermekéért Alapítvány	100.000
UTE	85.000
Egészségesebb, Esztétikusabb Környezetért Alapítvány	65.000
NIHON	30.000
E0gyütt a Gyermekéért, az Egészségért Alapítvány	65.000
Toronyhír	140.000
Paulay Alapítvány	20.000
Északi Fény Természetjáró Egyesület	75.000
Garabonciás Egyesület	65.000
Nádasfőparki Óvoda Alapítvány	65.000
UBK	150.000
Micimackó és a Természet Alapítvány	60.000

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László
országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Községi Házban,
a Zsókaúter utca 15. szám alatt.

**A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:**

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző
Minden hónap második hétfőjén
13.30 – 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 – 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában.

**A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:**
hétfőn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szócsa Aron u. 6-10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center
XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

**Rákospalota, Pestújrhely
és Újpalota polgárainak lapja**

Főszerkesztő: Fehér István
Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 259-0511
06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellérskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-884

Felelős vezető: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846



Térségi parlafű program indul

Önkormányzatunk tíz másik kerülettel közös társulást kezdeményezett, hogy sikerrel vehessen részt a szakminisztérium jövő évi pályázatán. Idén sajnos nem a korábban megszokott formában került kiírásra a parlafű elleni védekezést ösztönző pályázat, azon a főváros kerületei nem tudtak eredményesen részt venni. A pályázatot kiíró Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium a kistérségekbe tömörült településeket részesítette előnyben. E kedvezőtlen tapasztalat után kerületünk ezért több más érintett kerülettel társulási megállapodást tervez a következő évi sikeres együttműködés és védekezés reményében.

A parlafű-mentesítés céljaira egyébként idén az önkormányzat képviselő-testülete már 2,5 millió forint

előirányzatot fogadott el költségvetésében, ez 50%-al több a korábinál. A korábbi évekhez képest változást hozott, hogy a parlafű már a belterületi ingatlanokon is gondot okoz, ezért a hivatal a gyomosodó területek felderítésekor erre is tekintettel van.

Kerületünkben első alkalommal 1993-ban született intézkedés parlafűves terület megtisztítására, amikor a Szentmihályi út mellett húzódó parkerdő szánkózó dombján virágzott a gyomnövény és a virágpor veszélyeztette az Újpalotai lakótelepen élők egészségét.

A parlafű környezet-egészségügyi veszélyességét felismerve 1996-ban alkotott a képviselő-testület rendeletet a parlafű elterjedésének visszaszorítására. Ennek értelmében a

tációja lehetővé tette, hogy egy olyan közoktatási szabványt képviseljünk, amely hosszú távon rugalmas és korszerű keretet ad a gyerekek fejlesztéséhez.

Programunkról:

Az óvodáinkban és iskoláinkban működő egységes program alapvető eleme a partnerközpontú működés, a szülővel való együtt gondolkodó személyiségfejlesztés. A családi közeghez hasonló biztonságot, türelmet, figyelmet, a gyerekek szeretetét alapvető követelménynek tartjuk a gyerekek nevelésében és oktatásában. Törekszünk olyan tanulási módszerek elsajátítására, melyek segítik az önálló ismeretszerzés képességének kialakítását.

Nagy figyelmet fordítunk a tárgyi eszközök állapotára, az igényes és esztétikus környezet, a sokoldalú fejlődés feltételeinek megteremtésére. Az óvodában játékos angol és német nyelvi előkészítő, néptánc oktatás, rendszeres úszásoktatás, kézműves és kreatív klub (szülővel és gyerekekkel együtt), bábszínház és színházlátogatások, hétfői családi programok (kézműves foglalkozások, kirándulások) egészítik ki azokat a magas színvonalú, iskolai életmódra felkészítő foglalkozásokat, környezeti kultúra és mozgásfejlesztő tevékenységeket, amelyeket az óvó néni vezetnek a gyerekekkel.

Az óvoda és az iskola közötti átmenet megkönnyítése érdekében a

XV. kerület közigazgatási területén minden tulajdonos, kezelő, bérleti köteles a tulajdonában, bérletében, kezelésében lévő területen a parlafű irtásáról még annak virágzása előtt – az időjárásról függő, gyakorisággal – gondoskodni. A testület 2004. áprilisában rendeletet az Európai Unió és a magasabb szintű nemzeti jogszabályokhoz igazította.

A hivatal a védekezésben egyik legfontosabb feladatának tekinti, hogy tudatosítsa az itt élőkben az allergén gyomnövény veszélyét, egészségkárosító hatását. Emellett már tizedik éve kerül megrendezésre a parlafű-gyűjtő akció is. A Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Környezetvédelmi Közalapítvány védnöksége alatt futó programban elsősorban iskolás fiatalok vesznek részt, de az idősök is egyre inkább magukénak érzik a feladatot. Az idei évben 113 ezer parlafű-tövet gyűjtötték össze a környezetükért felelősséget érző polgárok.

Emlékeztet, tavasszal kerületünk a Pest megyei és a fővárosi önkormányzattal közösen szakmai tanácskozást rendezett. A konferencián célul tűzték ki a budapesti kerületek és az agglomeráció településeinek együttműködését. A tanácskozáson a főpolgármester jó példaként említette a házigazda XV. kerület e területen végzett tevékenységét és együttműködését a szomszédos Csömör község önkormányzatával.

Az alapítvány által felajánlott földjait özv. Ötvös Józsefné vehette át, aki 21 ezer parlafű-tövet gyűjtött Újpalotán.

nagycsoportosok rendszeresen látogatják iskolánkat, a tanító néni az iskolába készülöket, akik megismerik az iskolát, így ha iskolánkat választják: ismerős környezetbe érkeznek az első osztály kezdetekor.

Az iskola munkája teljes egészében épít az óvodai fejlesztés eredményeire.

Informatika és angol nyelv tanulására az életkorhoz igazodva az első osztálytól van lehetőség.

Több éve működik iskoláinkban német nemzetiségi oktatás, amely heti öt órás német nyelvi foglalkozást jelent. A felső tagozatban a gyerekek irányultságának és érdeklődésének megfelelően a matematika és társadalomtudományi tantárgyakból emelt szintet választhatnak az emelt óraszámú angol, német nyelv és informatikai képzés mellé.

A kerület művészeti iskolájával való együttműködés keretében a képző- és táncművészetet művész-tanároktól, a zenét szolfézs, zongora, hegedű, citera órákon tanulhatják nálunk a gyerekek.

Sportolási lehetőséget az ISK kínál szülőknél, gyerekeknek szakadékok vezetésével: labdarúgás, kosárlabda, önvédelmi sportok, atlétika, úszás.

Biztosak vagyunk abban, hogy a sokoldalú képzési program és kínálat az egyik oka annak, hogy tanulóink mind az iskolai, mind a kerületi, fővárosi és országos szinten számtalan versenyben érnek el jó eredményt minden területen.

Nyitott napok a Mindenki Iskolájában

Hármas évfordulót ünnepelhetett október közepén a Száraznád Nevelési- Oktatási Központ. Öt esztendővel ezelőtt szervezte át az önkormányzat a kerület oktatási szerkezetét, emellett a három tagintézmény is kerek dátumhoz érkezett: a Molnár Viktor utcai Óvoda és a Neptun utcai iskola egyaránt a 30., a Pattogós utcai épület pedig 45. évfordulóját ünnepli idén. A nevelési – oktatási központ október 14-16-án egy háromnapos ünnepségsorozattal tette emlékeztetéssé az évfordulókat.

Az újpalotai lakótelep bővülése és a beköltöző családok számának növekedése a 70-es évek elején egy nagy arányú intézményépítési folyamatot indított el, így például 1974. szeptemberében új paneliskola épült a Neptun utcában. Az intézmény néhány év múlva Frankovics Mihály nevére vette fel, melyet aztán egészen az 1999-es összevonásig viselt. Sokszerű oktatás folyt a Neptun utcai iskolában; a Fővárosi Operettszínházzal kötött szerződés alapján először 1979-ben indult útjára a balett tagozat, majd 1980-tól az értékközvetítő és képességfejlesztő program beindítása mellett házi-asszonyképzést is oktattak. A repertoár 1996-ban német nemzetiségi oktatással bővült. Az intézmény működésének első két évtizedében az 1975-ben alakult Molnár Viktor utcai óvoda gondoskodott az utánpótlásról, ám az utóbbi másfél évtizedben a szabad iskola-választás jóvoltából a kerület más részeiről is jelentkeznek diákok az iskolába.

A Pattogós utcai iskola helyén már 1959-ben általános iskola működött. 1970-ben a kor igényeinek megfelelően az iskola választéka egy Ipari és Mezőgazdasági Továbbképző Tagozattal bővült. 21 évvel ezelőtt nyitott az iskola a halmozottan sérült gyerekek felé, majd újabb tíz évvel később már a fejlesztő tanárok segítségével logopédiai osztályokat is elindíthatott. A Speciális Szakiskolaként funkcionáló intézmény már az enyhe fokban értelmileg sérült gyerekek képzését is felvállalta. 1995/96-os tanévtől a Pattogósban szakmákat is tanulhatnak a diákok: ma eladókat, varrókat, bőrtárgykészítőket, szőnyegszövőket, könyvkötőket, kerékpárszerelőket, asztalosokat, kereti munkásokat, győzőnőgyümölcsözőket, házvezetőket, szerkezetlakatosokat és vendéglátóipari szakmunkásokat is képeznek az iskolában. A három intézményt 1999-ben egy hosszú távú fejlesztési terv keretében összevonta az önkormányzat, és akkor a Száraznád nevet kapta.

– Iskolánk megalakulása óta azokat a gyermekeket nevelte, oktatta, akik valamilyen nem voltak képesek a többi általános iskolában helytállni – mondta Brazzorottó Jenőné, az iskola elnök-

igazgatója. – Ez az ok lehetett az értelem bizonyos fokú elmaradása, rész-képességek hiánya, magatartási zavar vagy a családi háttér rendezetlensége. Mi szeretnénk hinni, hogy a „Mindenki Iskoláját” működtetjük, ahova bárki betérhet: ép és sérült, óvodás, iskolás és szakiskolás, illetve német nemzetiség egyaránt. Pedagógusaink mindent elkövetnek annak érdekében, hogy tanulóink képességeikhez mérten a legtöbbet kapják, és a lehető legjobban fejlődjenek. Az országos szinten is egyedülálló oktatási intézmény ma már nemcsak azt mondhatja el magáról, hogy a kerületi, fővárosi és az ország többi speciális intézményével való kapcsolata kiváló, hanem 1998. óta már a nemzetközi kapcsolataiból is profitálhat. Az oktatási központ 1998. óta vesz részt egy német partnerintézménnyel az Európai Unió Leonardo projektjében. Ebben a magyar diákok és pedagógusok Németországban, az ottani iskola növendékei és tanárai pedig Újpalotán szerezhetnek tapasztalatokat.

– A háromnapos rendezvény célja, hogy valamennyi jubiláló intézményegységünk bemutatkozhasson. Október 14-én Hajdu László polgármester köszöntőjét követően Friss Péter az Oktatási Minisztérium főosztályvezetője tartott beszámolót arról, hogyan érinti uniós csatlakozásunk a közoktatás fejlesztését. Szabó Ákosné Dr., az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Karának tanácskezelő tanára a hazai szakemberképzésről tartott előadást, Dr. Janza Károlyné, a Fővárosi Pedagógiai Intézet vezető tanácsadója a főváros és a kerület közötti kapcsolatokról és koordinációról, míg Dr. Fehérvári József, a Budapesti Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke a kisebbségek uniósban elfoglalt helyzetéről beszélt. Szót kapott még Kelemen Mária, az Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézetének igazgatója, Lengyel János, a Pest Megyei Munkaügyi Központ igazgatója, Nikovits Attiláné, a Nemzeti Szakképzési Intézet főtanácsosa, dr. Bánfalvy Csaba, az ELTE tanácskezelő tanára és dr. Angela Seifert, a német Arbeitsgemeinschaft Naturstoffe igazgatója, majd az általános iskolások, a pedagógusok, valamint a Pattogós utcai intézményben tanított szakmák mutakoztak be egy látványos kiállítás keretében.

A rendezvény második napja a diákokról szólt: minden intézményegységben nyílt napot tartottak, míg október 16-án a „Leonardo-nap” keretében egy hat ország – Németország, Ausztria, Bulgária, Lengyelország, Görögország és Magyarország – részvételével zajló tanácskozással került sor a hátrányos helyzetű fiatalok szakképzéséről.

Tisztelt Kerületiek!

Polgármesteri Hivatalunkban rövidesen bevezetésre kerül az ISO 9001:2000 minőségirányítási rendszer, melynek elsődleges célja működésünk hatékonyságának növelése és ügyfeleink bizalmának, valamint elégedettségének megnyerése. A minőségirányítási rendszer bevezetésével összefüggésben a hivatal több pontján ügyfél-elégedettség mérőlapokat helyezünk el, amelyekből megismerhetjük a polgárok ügyintézésével kapcsolatos véleményét, javaslatát. A lapok gyűjtőládában helyezhetők el – kitöltésük önkéntes és névtelen. Ládák találhatóak az okmányirodán, a főépület aulájában és a Bácska utcai épület földszintjén. Minden köztisztviselőnknek és alkalmazottunknak egyaránt célja, hogy az ügyfelek elégedettek legyenek tevékenységükkel. Kérjük, hogy a lapok kitöltésével segítsék munkánkat, valamint a hatékonyabb és kultúraltabb ügyintézését!

dr. Nagy Antal sk.jegyző

Budapest, XV. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

(1153. Budapest, Bocskai u. 1-3.)

meghirdeti a kizárólagos tulajdonát képező, alábbi ingatlanok egyfordulós pályázattal együttesen történő hasznosítását.

Budapest, XV. kerület, Bácska u. 8-12. sz. alatti, 87677/6 hrsz -u 1788 m² területű, Városházaközpont (VK) építési övezetben lévő önkormányzati, beépítetlen és Budapest, XV. kerület, Bácska u. 6. sz. alatti, 87684 hrsz -u, 1106 m² területű, Városházaközpont (VK) építési övezetben lévő önkormányzati ingatlanokat. Az ingatlanok hasznosítására vonatkozó teljes terjedelmű pályázati felhívást 2004. november 11-19. között a Polgármesteri Hivatal pénztárában (1153. Budapest, Bocskai u. 1-3. fsz. 26/a.) munkanapokon, 9.00-11.30 között 10.000 Ft + ÁFA befizetésével átvehető. A pályázati eljárásban csak olyan pályázó jogosult részt venni, aki az adott ingatlanokra vonatkozó pályázati felhívás megvásárolta. A megvásárolt pályázati felhívás másra át nem ruházható.

Kossuth Nevelési Oktatási Központ
www.knok.hu

Intézményünkben az óvodáskortól kezdve a gyerekeket olyan készségekkel, képességekkel, kompetenciákkal kívánjuk felvértezni, amelyekkel sikeres, eredményes, harmonikus életet élő felnőttekké válhatnak nem csak itthon, hanem Európa polgáráként is.

A Comenius II. intézményi modell kiépítése, az intézmény szervezeti működésére vonatkozó feladatcultúra meghonosítása, a programok, projektek beválás vizsgálati rendszerének kiépítése, az IT módszertanok adap-

A kerület életéhez

kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.

Dr. Pálinszki Antal

alpolgármester

és

Lindner Gusztáv osztályvezető

november 15-én 13 és 17 óra között

személyesen fogadják az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804-es telefonszámon

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 2004. IV. negyedévében (folyamatosan) az alábbi ingatlanokat értékesíti licites árverésen:

Cím	Hrsz	m ²
Beller I. u. 49	87472	1242
Bezerédi P. u. 136.	85711	50. 63, 113 (helyiségek)
Szűcs I. u. 27/a	81886	1079
Kazinczy u. 29.	90119	400
Aporháza u 59/a	91041/1	659
Sín u. 24.	88029/1	639
Sín u. 24.	88029/3	827
Pestújhelyi u. 28/a	82235	351
Erdőkerülő u. 36.	91158/53	8163
Rákos u. 28.	86200	457

Az aktuális értékesítés megjelenik: az ügyfélszolgálati iroda (Szócs Á. u.10.)Pólus Center információs iroda (Szentmihályi u. 131.) hirdetőtábláján, önkormányzat honlapján (Internet), TV kábel, webbusiness, Expressz újság. Kérjük állandóan figyelemmel kísérni hirdetéseinket.

**KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,
GARDRÓB**
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt. 1157 Bp., Erdőkerülő u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

**A RÁVISZ
újra jelentkezik!**
TV-Video, Hifi, kamera
számítástechnika
JAVÍTÁS
Adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

**HŰTŐSZEKRÉNYEK,
FAGYASZTÓK,
KLÍMÁK, AUTÓKLÍMÁK**
Javítás garanciával
– hétvégén is.
Tel.: 419-8264, 06-70-211-7760

KÁRPITOSMESTER
Antik – Modern – Styl
felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
Ingyenes felmérés, szövet-
kollekcióval, szállítással
Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp., Nyírpalota u. 17.

4. Yll. kerületi központi építési területházban 1-3 szobás
lakások már 10,6 M Ft-tól
vásárolhatók!
Szécsöl, átlag
vesztéscsökkentés,
rugalmas
szociális feltételek!
Telefon: 239-5682, 30/9709-753

Kele Csárda
Márton-napi liba napok
és az ÚJ BOR ünnepe
nov. 10–nov. 21 ig.
Szeretettel várjuk a **Kele Csárdában!** XV., Arany János u. 122.
Ajánlatunkból:
– Libaleves gazdagon – libaleves macesz gombóccal –
– Libatepertő lilahagymával – Ludas kása – Sólet, libamell, főtt tojás –
– Libacomb, pezsgős káposzta, hagymás burgonya –
– Libamájszeletek rántva, hasábburgonya.
A liba ízvilágához harmónikus új bort kínálunk.
Nyitva: minden nap 12–22 óráig – **Asztalfoglalás: 417-3244**
www.kelecsarda.hu

METZGER-HÁZAK
XV. Bethlen G. u. 24. szám alatt épülő
8 lakásos társasházban
lakások lekötethetők

T.: 306-2642, (06-20) 433-1521, (06-20) 335-4752

Kihagyná?
Hihetetlen ajánlat: a Daewoo Kalos ajándék téligumi-
garnitúrával most 1 890 000 Ft-ért az Öné lehet!
A részletekkel és egyéb kivételes ajánlatokkal várjuk
márkakereskedésünkben.
Ne hagyja ki!

Ajándék téli gumi



A képen látható autó illusztráció.
Átlagos fogyasztás: 7,15 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 175 g/km.

Chevrolet Sztráda
Márkakereskedés és Daewoo Szerviz
1152 Budapest, M3-as kinyitójú szakasza
Tel.: 415-2190 • Fax: 415-2188
E-mail: daewoo.sztrada@szolero.hu

DAEWOO
A General Motors Csoport tagja

**Lakni valahol...
Élni nálunk!**
XIV. Budapest, Egyenes u. 8. Panoráma Lakópark
Új lakások Zuglói zöldövezeti részén, közel az IKEA-hoz.
Töltsd az idei Karácsonyt új lakásában!
50 m²-es lakás már 292 000 Ft/m²-es áron!
**Műsz-i, 50 m²-es lakások,
átlag 25 m²-es zöld
terasszal 14 605 000 Ft-ért!**
Akár 5% kedvezmény a vételárból!
• 35-65 m² közötti lakások
• 6000 m²-es zárt park, napozóterasz
• napfényes erkélyek
• beépített konyhabútor, kerámialapos tűzhely
telefon: **3 49 49 49** mobil: **06 (30) 9500 001**
Értékesítési iroda: 1131 Budapest,
Madarász V. u. 13-15. C.ép. fszt.2.
www.panoramalakopark.hu
HUF, EUR, CHF alapú hitelek
egyes esetekben már **2,99 %**-tól!
*a banki információt a bankhoz és a bank részéről szem. mérőáll. ajánlattal lehet

Asztalos
• konyhabútorok,
• beépített szekrények készítése,
beépítése és javítása
Telefon.: (06-70) 242-7973

**BENZINES ÉS DÍZEL
ZÖLDKÁRTYA KIADÁS
IFJ. SZUHOPA JÓZSEF
AUTÓSZERELŐ MESTER**
Minden tip. személygépkocsi
kis- és nagyjavítása,
műszeres diagnosztika,
kilométeróra javítás,
hűtőjavítás, vizsgára felkészítés,
vizsgáztatás.
Bp. XV., Bánkút u. 50.
Nyitva tartás H–P. 8–17-ig
Telefon: 410-5603,
(06-20)934-5049

A szokásos ajándékok után...



...itt egy, aminek az egész család örülni fog!

matáv.kábelTV
NÉNTELMEZES SZÓRÁKOZÁS

Téli akció 2004. november 1-től december 23-ig!

Már megint egy újabb nyakkendő? Jobb ajándékötletünk van: jutalmazza meg magát és családját a MatávKábelTV szolgáltatásával most kedvező belépési díjak mellett, és az első hónapban ingyen nézheti akár több mint 40 televíziós csatorna kínálatát! Rendelje meg Kábeltel előfizetését most 0 forintos belépési díj mellett!

*Mindenmennyiségű előfizetés a MatávKábelTV által 2003-ig megkötött levetéskészítési szerződésen kívül közzétett árúgyűjtés. A kedvező belépési díj a kábeltelvé estében 1 éves, a Kábeltel szolgáltatás megrendelésékor pedig 1 vagy 2 éves hűségnyilatkozathoz kötött.

További részletek a www.matavkabeltv.hu címen található honlapunkon **zöldszámunkon (06 80 33 55 77)**, mobilról is hívható vezetékes számunkon (06 1 447 4447), illetve ügyfélszolgálati irodánkban (1152 Budapest, Szilas park 10. Telefonszám: 06 1 410 9566).



Kössa meg szerződésed:
ügyfélszolgálati
irodánkban:

ha az ott található
szerencsekereket

megforgatja, mindenképp
nyer! Legalább 500, de akár

2000 forint kedvezményt
is kaphat a belépési díjból!



Fogászat, Panoráma és kis röntgen, Fogtechnika

8⁰⁰-20⁰⁰ (06-1) 417-1984
XV. ker. Szilaspark u. 10.
 (Pólus Hotel mögött a Mehola üzletházban)

HÉTVEGÉN NONSTOP ÜGYELET PÉNTEK 20⁰⁰-VASÁRNAP 20⁰⁰

- Implantáció,
- Fogrestaurálás,
- Gyermekfogászat,
- Szájsebészet, - Lézerkezelés, - Félelemoldás, - Fogfehérítés

- FOGTECHNIKA - HELYBEN, gyorsan, pontosan, igényesen
 - Egészségpénztári szerződések
 - Ingyenes, jó parkolás
 Telefon: 417-1984

MŰSZAKI BIZOMÁNYI

Hűtő, mosógép, TV, videó átvétele készpénzért. Felújított hűtő, mosógép, TV, videó árusítása garanciával.

ELEKTRO KFT. (volt Gelka)
 1157 Zsókaúvár u. 47. sz.
 Tel.: 8-20-ig: 418-2676

Egyedi méretre készült kárpitozott bútort közvetlenül a gyártótól! Sarokgarnitúrák, ülőgarnitúrák, fotelék, fotelágyak, heverők, gyermekheverők, franciaágyak.

Rímóczi és Fia Kft. Bp., XVI. Csókakő u. 27.
 H-P: 8-18, Sz: 10-14 Tel./Fax: 400-24-44, 402-04-59

ÁTHÚZÁS - FELÚJÍTÁS KEDVEZŐ ÁRAK - RÖVID HATÁRIDŐ

ÚJ! OPTIKAI SZAKÜZLET ÚJ!
NYÍLT A PALOTAI PIAC SARKÁN!

SZTK VÉNYEK BEVÁLTÁSA • SZEMÜVEGKERTEK • NAPSZEMÜVEGEK • KONTAKTLENCSEK ÉS ÁPOLÓSZEREK • SZEMVIZSGÁLAT nálunk vásárolt keret esetén **INGYEN!**

SZEMVIZSGÁLAT: Sze., Csüt.: 14-17^h -ig. Sz.: 9-12^h -ig
 ÚJPALOTÁN IS SZERETETTEL VÁRJÁ ÖNT AZ **ARATÓ OPTIKA!**

ÚJ! Cím: XV., Páskomliget u. és Nyírpalota u. sarok **ÚJ!**
 Nyitva: H-P: 9-17, Sz: 8-12. Telefon: (06-1) 410-3648

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
 BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
 Rendelési idő: H-P: 8-20 h
 Tel.: 414-0146 és 306-5571

AUTOMATA MOSÓGÉPEK BOJLEREK

gyors, szakszerű javítása garanciával, időpont egyeztetéssel.

Telefon: 307-5612 és (06-20) 342-1826
 Sorbán Gyula

UNICENT
TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETE

Társasházak, lakásszövetkezetek üzemeltetése, könyvvezetése.
 Hátralékok behajtása
Alapító okirat, SZMSZ készítése

1156 Budapest, Kontyfa u. 6.
 Tel.: 417-5779, 410-0484

ANGOL NYELVSTÚDIÓ

Alapfoktól felsőfokig, folyamatos • Tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás • Angol, olasz, német, francia, spanyol nyelvtanítás • Dyslexiás képzés • Üzleti angol • Tel.: (06-20) 258-7837
 Cím: XV., Rákos u. 141. Sz: 10-13 ó.

AKCIÓ!

Bp. XV., Bem u. 47. sz. alatt épülő 9 lakásos társasházban eladó egy db 72 m²-es lakás, kulcsra kész átadással, decemberi költözéssel.

Ár: 21.510.000 Ft.
 Teremgarázsba gépkocsi beálló ajándék!
 T.: 306-2642 és (06-20) 433-1521

Általános iskolák végzős tanulói számára.

Nyílt Nap

5 évfolyamos középiskolánkban
 - nyelvi előkészítő osztály indul
 - 1 éves informatikai szakképzés (érettségi után)

Művészeti iskolánk felkészít
 - Képző- és Iparművészeti Egyetemre
 - Táncművészeti Főiskolára
 valamint megtanulhatod a gitár, dob, szaxofon, zongora alapjait.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk
 2004. november 24-én, szerdán 9 órakor.

Kontyfa Középiskola
 1156 Budapest, Kontyfa u. 5.
 Tel.: 418-3280, 414-0278

IMMO-NORD KFT
 Újpesti Ingatlan Iroda

1042 Budapest, Árpád út 16.
 369-5214, 380-4920
 www.ingatlankulcs.hu
 e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
 H-Cs: 9-18 óráig P: 9-14 óráig

Ajánlatunkból
 Új építési lakások, irodák, üzlethelyiségek Újpest központjában hitel és Szocpol lehetőséggel

Dunakeszin 38 lakásos társasházban 33-93 m²-es örökklakások lekötethetők.

Eladna, vásárolna, bérelne?
További ingatlan ajánlatainkért, forduljon hozzánk bizalommal!

KÁRPITOZÁS
 BÜTORKÁRPITOS vállalkozás szövetmintával bútorok áthúzását, javítását, 1 nap alatt fekhelyek és ajtók kárpitozása. 20% kedvezmény!
 Telefon: 416-74-12, 06-209-574-391 Garbacz.

Bélyeggyűjteményeket, 1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.
 Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál)
 Telefon: 485-5060

Gáz, víz, fűtésszerelés
 1155 Bp. Percel Mór u. 5. sz.
 Villanszerelés, kéménybélése, tervezés, ügyműködés, anyagbeszerzés, értékesítés, készülékjavítás.
Csatornabekötés.
 Tel./fax: 419-2558, 06-30-967-4570 és 06-30-996-1553, 419-8940

Könyvelés
 BT-k, KFT-k könyvelése, teljeskörű ügyintézés.
ANZSURI KONTO Kft.
 Tel.: (06-20) 342-9877
 Alakuló cégeknek rendkívüli kedvezmény!

FÓTON OLCSÓBB A BUDALUX® ajtó, ablak! NE PESTEN VEGYEN!

DECEUNINCK belga profilból, SIEGENIA német biztonsági vasalattal.
 Hővisszaverő üvegezéssel alapáron!
 Panelba bontástiszta csere.
 Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
 (06-27) 358-514, (06-70) 336-3574
RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

ÉVA KOZMETIKA
 KOZMETIKUS MESTER
 Fájdalmentes sminktevételek

- Mélyábraszívás (pattanás, ránc, heg, toll).
- Ránckezelések (ultrahang, vákuum, thermo).
- Intimgyanták, vákuumos arcáztatás.
- Testkezelések: Mélyzomtorna, vákuum, ultrahang, Fogyasztás, cellulitisz, zsírolás, feszesítés.

ZSÓKAVÁR U. 12. • TEL.: (06-1) 410-1454

SEAT SKODA AUDI

Csillag autósbolt

VOLKSWAGEN
 Audi, VW, Seat, Skoda és más típusok alkatrészei raktárról!
 Budapestre kiszállítás, vidékre csomagküldés

Nyitva: hétfő-péntek: 8-17 óráig
 szombat: 8-13 óráig
 1154 Budapest, Arany János u. 134.
 Tel.: 417-2453, 410-1519

REDŐNY
 készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus
 1152 Arany János u. 44.
306-01-09

AKCIÓ!
Wellness nap a Schwarzkopf fodrászatban!
 Hajvágás + kozm. kezelés vagy arcmasszázs + teljes testmasszázs + manikűr + pedikűr
 Együtt csak 8000 Ft!
 Cím: 1151 Fő út 37.
 Bejelentkezés:
 (06-1) 306-5730 és (06-30) 462-3168

AUTÓJAVÍTÁS JÓTÁLLÁSSAL

XV., Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHAZÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.
 VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS.
 Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467.
 Virágh László

FŐ BOLT
 1-től 1000-ig

A műanyag bolt
 Háztartási műanyag

- Vegyi áru, illatszerek
- Könyv, rövidáru, játék
- Üvegáru, irodaszerek stb.
- Műanyagáru viszonteladókknak és közületeknek 5-10% kedvezmény
- Fotókidolgozás 1 napos kép
- Olcsó áru egész évben

Műanyagtermék gyártást, reklám munkát bémunkában vállalunk!
 Ny.: H-P: 8-18-ig, Sz: 8-18-ig
 Cím: 1151 Budapest, Fő út 2-6.
 Telefon: 306-01-62

SHEN DENT
Egészségügyi Bt.

Teljeskörű fogászati szakellátás.
 1155 Bp., Martinovics u. 7.
 Bejelentkezés: H-K-CS-P du. 14-19 ó
 Tel.: 307-0074

Hagyományos kínai orvoslás
Orvosi akupunktúra
 CSANI SPORTSZALON
 Rendelő: Csani Sportszalón Bp., XIII. Csanády u. 11.
 Tel.: 320-0274, 350-3224
 Fax: 271-0015

EverNet
 Számítástechnikai és Informatikai Kft.
 1153 Bp., Szőcs Áron u. 12-22.

- Számítógép-konfigurációk, alkatrészek, tartozékok értékesítése, karbantartása, javítása
- Számítógép-hálózatok kiépítése, rendszerfelügyelet
- Software-forgalmazás, oktatás, tanácsadás
- Sajátkészítésű videofelvételek digitalizálása
- Play Station hardver és játékkértékesítés, csere

Sulinet expressz

Tel./Fax: 271-1179, 271-1180 http:// www.evernet.hu e-mail: evernet@evernet.hu

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások 48 óra alatt is!

KIWA-dental

Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
 Tel.: 252-1421

30 éves a KONTYFA!

Ön is **KONTYFÁS** volt? Te is **KONTYFÁS** voltál?
 Akkor iskolánkban a helyed! **2004. 11. 25-én 17.00-kor**, iskolánk harmincadik születésnapján. Szeretettel várunk minden volt Kontyfás diákot és tanárt a **Nagy Ösztálytalálkozóra**.
 A Kontyfa iskola diákjai és dolgozói
 Érdeklődni: Balta Évánai, telefon: 418-32-80

SIEMENS

A Siemens Power Generation árcsoporta a világszerte egyik vezető energetikai vállalkozás. Társaságunk a Siemens Erőműtechnika Kft. e globális hálózat tagja. A hosszú távú célok elérése és a főtelen növekedés biztosítása érdekében a Turbinalapát-gyártás területén 3. illetve 4. műszaki munkaszintre

CSISZOLÓ, LAKATOS, CNC-GÉPKEZELŐ,
 munkatársakat keres

A jelentkezőkkel szembeni elvárásaink: • középfokú szakirányú végzettség • legalább 1 éves szakirányú gyakorlat. A németnyelvtudás előnyt jelent.

A jelentkezését az alábbi címre várjuk:
 Siemens Erőműtechnika Kft., Turbinalapát-gyártási Üzem,
 1168 Budapest, Kősmárk u. 24-26., telefon: 414-4844, Erteley Géza.

SUZUKI GUSZTÁV

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját szeptember 1-től november 14-ig tartandó **12. SUZUKI SZÜLETÉSNAPRA!** Ízelítő szülinapi csemegéinkből:

- ✓ THM 0%-tól*
- vagy
- ✓ Befizetés 0%-tól
- ✓ Tesztvezetés
- ✓ Roncsautó beszámítás 250 E Ft-ért
- ✓ Ajándéksorsolás, melyen a főnyeremény:

!!3 db IGNIS SPORT!!

*Min. 10% önerő befizetése esetén.

Egyedi szülinapi ajánlatunkat kérje személyesen szalonunkban!!!

XVI. KER., GUSZTÁV U. 89.
(06 1)405-0674, 406-0674
 Nyitva: H-P: 8-18 óráig, Sz-V: 10-14 óráig
 www.suzukigusztav.hu E-mail: auto@suzukigusztav.hu

Budapest egyik legolcsóbb használt Suzuki kereskedése: 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-54-87

LAKATOS

Bejárati ajtó, ablakra védőrácsok, kapuk, kerítések, korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

TEJ AKCIÓ!
125 FT/liter

HÉTFŐTŐL - SZOMBATIG 7-12 -ig



BUDAPEST XV. SZÁNTÓFÖLD ÚTTAL SZEMBEN (régli tsz-telepen)

UGYANITT FRISS TOJÁS 17 Ft-tól

307-68-37

**FOGTECHNIKAI LABOR**

Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt áron. Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.,
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

GUMISZERVÍZ
Személy, kisteher, terepjáró és motorkerékpár téli/nyári gumibroncs árusítása, szerelése, javítása. Gumifúvatás nitrogénnel. Állandó akciók!

KÉZI AUTÓMOSÓ ÉS KOZMETIKA
Külső-belső takarítás, alváz és motor mosás, kárpittisztítás, gépi polírozás.

AUTÓKLÍMA
Ellenőrzés, töltés, javítás

PALOTA GARAGE KFT.
Bp. XV. Régi Főti út és Csobogós u. sarok
Nyitva: H-P: 8-20, Sz-V: 8-16 / Tel: 306-3693

ÉPÍTKEZŐK FIGYELEM!

Meglévő és új fatetőszervezetek Láng-, fagomba-, fátégmentesítését vállaljuk **TETOLFB** anyageladás telefonon történő egyeztetés esetén minden nap.

ORMAI ÉS TÁRSA Bt.

1158 Budapest, Jánoshida utca 7.
Tel./Fax: 419-8913, (06-30) 962-2374

É-Pest, XV. ker-ben (XIV ker. határán), jól megközelíthető helyen, **magánklinikán rendelők kiadók!**

Fogorvosi, ultrahang, ambulánsműtői lehetőség is adott! A klinikai jelenleg is funkcionál (nőgyógyászat, gyermekgyógyászat, emlőszakrendelés és -szűrés, sebészet) Nem manuális beállítottságú szakorvosok jelentkezését is várjuk!

Tel.: (06-1) 307-0051, vagy (06-20) 943-1848

DIEGO
WOOD STEP
Pedólap
1790 Ft/m²
2290 Ft/m²

INGYEN!
Tölgy szegélylap
Alátét habfólia

As. 2004. november 30-ig határolt!

Diego PÓLUS, XV. Szentmihályi út 131. (a Tesco-val szemben)
Tel.: 414-06-54 Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz-V: 9-14

FOGÁSZAT FOGTECHNIKA RÖNTGEN

EGY HELYEN!
1155 Mozdonyvezető u. 3.
Rövid határidő, 1 év garancia, Reális ár!
Bejelentkezés: 306-6980,
(06-20) 9194 497, (06-20) 9284 493

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567,
06-30-931-9955, 453-0568

SZÉPSÉGSZALON A PÓLUS CENTERBEN!

SZOLÁRIUMOZOTT MÁR 180.-FT-ÉRT?
VÁGJA KI ÉS HOZZA MAGÁVAL EZT A HIRDETÉST ÉS SZOLGÁLTATÁSAI ÁRÁRÓL **200.- FT KEDVEZMÉNYT AD ÖNNEK A VIVACITY**

Érdeklődés esetén a hirdetés mellé egy példányt kell hozni a reklámszolgálatba.

FODRÁSZAT (Forraló termékekkel), **KÖZMETIKA** (Clean d'Arreal termékekkel), egyezményes, szponzort kereskedelmi, **FOGYASZTÓ** és **ALAKFORMÁLÓ** testkezelések, **INFRASZAUNA** kabrió (A-B-C spektrumú, hasogörge, 2 személyes, separált), **MASSZÁZSKEZELESEK**, **MANIKÜR**, pedikúr, kéz- és lábpedikúr, **JAPÁN MANIKÜR**, minden típusú (+30) **MŰKÖRÖM**, **PROFI MAGNUM SZOLÁRIUM**

Nyitva: hétfőtől szombatiig 8-22, vasárnap 9-21 óráig. Info-bejelentkezés: 414-0737

Ha (fehérműben is) a legjobbat keresi...
Az újpesti **STOP SHOP** ban (Árpád út 183. Tel.: 435-5030)
Megnyit a Felina, Mey, Rösch második közös fehérmű üzlete **Brigitte** néven!

MINŐSÉG - VÁLASZTÉK - FOLYAMATOS AKCIÓK!
felina-fűző-fesztivál novemberben -40%!!!



VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécser-szolgálat, Észak-Pesten járőrszolgálat.

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyoni védelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

**INGATLANIRODA**

Ingatlan közvetítés
Értékecsés
Földhivatali ügyintézés
Szerződések készítése

INGATLANÜGYEKBE

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

1153 Budapest, Bethlen G. u. 2.
Tel.: 306-1014, 306-1017

A Harmónia Idősek Falva

Budapest közelében, a Harmónia Idősek Falvának korszerűen megépített házaiban szabad férőhelyek várják az önállóságukat megtartó és segítséget igénylő időseket.

Összkomfortos, egy, illetve kétszemélyes lakrészek választhatók, ahol a lakók részére teljes ellátást, ápolást-gondozást, orvosi felügyeletet, napi négyzeri étkezést, takarítást, mosást, a szabadidő aktív eltöltését jól képzett szakembereink biztosítják.

A pihenést szolgálja a szép kert patakkal, szökőkúttal, sétánnyal, és a hobbikertészkedés lehetőségével. A Harmónia Idősek Falva Uszodáját mindenki igénybe veheti aki hivatásos egészségügyi életmódnak, vagy rehabilitációra van szüksége.

A Szivárvány Ház rendszerünk központi épülete, számos új típusú szolgáltató egységgel, mint posta, cukrászda, fodrászat, internetes könyvtár, vegyesbolt, melyet lakóinkkal együtt a városban élők egyaránt igénybe vehetnek.

A Nefelejcs Ház olyan elkülönült egység, ahol fogyatékkal élő, valamint Alzheimer kórban szenvedő és demens idős emberek fogadására alkalmas. A bent élők biztonságáról és fokozottabb szakápolásáról speciálisan felkészült szakemberek gondoskodnak.

Érdeklődés és információ:

2230. Gyömrő, Tancsics M.u.2/a.
Tel.: (29) 530-150, (29) 530-153,
06(30) 231-1735

Palota bajnokai

Engelhardt Katalin és Ráczkó Gitta 1992 óta tagjai a magyar paralimpiai úszóválogatottnak, és ott voltak 1996-ban a 4x50 méteres aranyérmes nyert csapatban. Athénben mindkét sportoló bronzérmes szerzett: Gitta 100 mellen az 5-ös kategóriában, míg Kati 50 pillangón szintén az 5-ös kategóriában. Emellett Gitta a 200 méter vegyes úszásban egy 7. helyet, Kati pedig 100 mellen a 4-es kategóriában szintén egy 7., 50 méter hátton pedig 8. helyezést ért el.

A két lány már a felkészülési időszakban bizonyította, hogy kiváló formában van. Így például a sheffieldi Világ-kupa versenyen Ráczkó Gitta 100 mellen aranyérmes, 200 vegyesen ezüstérmes, míg Engelhardt Katalin 50 pillangón és 100 mellen is ezüstérmes, a berlini viadalon Gitta 50 méter pillangón aranyat, 100 méter mellen ezüstöt, Kati pedig 100 mellen aranyat és 50 pillangón ezüstöt szerzett.

A két újpallotai sportoló négy olimpián szerepelt már. Kati



Barcelonában egy ezüstérmes, Atlantában aranyat, Sydneyben és Athénben pedig egy-egy bronzérmes szerzett, Gitta pedig Barcelonából egy 6. helyezéssel, Atlantából egy aranyérmes, Sydneyből egy 5. helyezéssel, Athénből pedig egy bronzérmesrel tért haza. Mindketten speciális általános iskolába jártak, ahol nemcsak egymással ismerkedtek meg, hanem úszni is megtanultak. A lányok a Halassy Olivér SC-nek a tagjai, és Fóris Erika személyében az edzőjük is közös. Két

klasszis úszónk több mint 13 éve indul nemzetközi versenyeken, és éri el a kerület hírnevét is öregbítő sikereit.

A három kiváló sportembert Mádl Ferenc államfő, Gyurcsány Ferenc kormányfő, volt sportminiszter és Szili Katalin házelnök is kitüntette: Fóris Erika úszóedző a Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt (polgári tagozat) kitüntetését, Ráczkó Gitta Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt (polgári tagozat) kitüntetését, míg Engelhardt Katalin a miniszter köszönő levelét kapta.

Töretlen a küzdőszellem a REAC-nál

A 2004/2005-ös bajnoki pontvadászat kezdetén a REAC legújabb edzője, az aktív labdarúgástól éppen csak visszavonult Urbán Flórián határozottan optimista volt. Nem titkolta első számú elvét, mely szerint valamennyi meccsen a győzelem kiharcolása az egyetlen, elfogadható cél, s hogy ehhez minden pályára készülő játékosától elvárja a teljes odaadást.

Tíz fordulót követően a REAC nem kis meglepetésre listavezető, s történetben bármi a hátralévő három, őszi fordulón, féldőben mindenképpen igen előkelő helyen várhatja a tavaszi folytatást. Természetes hát, hogy Urbán Flórián nyugodt emberként vágott a beszélgetésbe.

– Továbbra is változatlan a nyáron meghirdetett elvem, és általában



elégedett is vagyok – jelentette ki a vezetőedző. – Persze megértem, ha a legnagyobb igyekezet ellenére valaki mégis az elvárható szint alatt teljesít – tette hozzá. A lényeg a töretlen küzdőszellem, s ezt eddig valamennyi játékosomnál látom.

– Nem szeretnék a jól teljesítő játékosok között különbségeket tenni, és remélem, nem kell változtatnom azon az elhatározásomon sem, hogy nem fogalmazok meg nyilvánosan bírálatot.

– A sportkörü vezető – Forgács József és Kutasi Róbert – több éve kacerkodik az NB I-es szerepléssel. Mit gondol, mi lehet az, ami reális reményt ad e cél elérésére?

– A REAC jó játékosállománnyal rendelkezik, s egyéb területeken is megfelelő a helyzetünk. Fő erényünk a csapategység, s ezen nem is szeretnék a későbbiekben sem változtatni, például erőn felüli igazolásokkal. Azt nem mondom, hogy nincs képbem egy-két olyan labdarúgó, akit ne látnék szívesen a REAC színeiben. Ha ennek eljön az ideje, s megtehetjük, lépni is fogunk, de annak semmi értelmét nem látom, hogy a REAC bárki szemében átjáróház legyen.



Hazatért a csörgőlabda-válogatott

A magyar csörgőlabda-válogatott először a 2003-as Mobilítási Héten játszott a kerületieknek, amikor dr. Neszt Kálmán, az Egészségügyi Intézmény igazgatójának javaslatára a Kolozsvár Általános Iskola tornacsarnokában tartottak nagy közönségsikert arató bemutatót.

Nem sokkal később a Magyar Csörgőlabda Szövetség jelentkezett. Elmondták, a kerületben sokan megszerették a sportágat, és többen izgatottan figyelték, várták a „helyi csapatról” szóló olimpiai híradásokat.

2004. október 19-én Hajdu László – a Kolozsvár Általános Iskola tornacsarnokában – fogadta a szeptemberi

Európai mércével

A Czabán DSE támogatásával csoportvezetőként részt vehettem azon a szakmai tanulmányúton, melyet a Góliát - McDonald's FC októberben szervezett Olaszországba. A program során két BL mérkőzést, valamint a Milan és az Atalanta utánpótlás-képzését kíséreltem figyelemmel. A hazai gyakorlattól eltérő legfontosabb

végzett válogatottnak, majd minden játékosnak és az edzőknek egy-egy, a vakok számára gyártott felnyitható fedelű karórát adományozott.

– A sportágnak mindenképpen támogatókra van szüksége, ezért szeretnénk széles körben híret vinni a csörgőlabdázásnak. Szerencsére a XV. kerület partnerünk lett, így egy nemzetközi tornát tudunk majd rendezni a Kolozsvár Általános Iskola tornacsarnokában – mondta a szövetségi kapitány.

különbséget – az anyagi feltételek biztosításán túl – abban láttam, hogy a csapatok felkészülését több szakember (technikai-, erőnléti-, fitness edző valamint sportpszichológus) is segíti. A fiatalokat naponta 100-120 kilométeres körzetből hozzák-viszik, és 40 játékos-megfigyelő tesz javaslatot az edzőknek – írja beszámolójában Verebélyi Gyula intézmény egység vezető-helyettes.

APRÓHIRDETÉS

A kerületi magánszemélyek számára legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Eladó egy Lampart olajkályha, barna, Calor gázbojler, és egy fali melegítő, kéményes. 306-9231.

35-40 nm körüli házrészt vagy négy emeletes házban lakást keresek a kerületben. 06-20-254-7989.

Rákospalotán 40 nm-es, teljesen felújított másfél szobás lakás tulajdonostól eladó, beépített konyhabútorral, galériázható, 50 nm-es pincével. Irányár: 9,3 Mft. 306-4915, 06-20-957-6010.

Kézikocsi és 380 V-os tárcsafűrészgép eladó 06-20-321-0369. **Varrónál vállalat** átalakítást, nadrág felhajtást, függönyszegést, ágyneművarrást, cipzár cserét. 06-30-280-5014.

Nyugdíjas ápolónő délelőtti órákban a XV. kerületben ápolást, gondozást vállal. 418-5566.

A XV. ker. Damjanich u. 112. alatt 500 nm-es telek eladó. 306-2137, 06-20-973-1708.

Székek kárpitozása 1500 Ft-tól. 06-20-495-3377.

Eladó Szadán 240 női, művelt, összközműves építési telek, 44 nm pince, rajta 30 nm-es faház. 417-847, 06-309-847-829.

Működő vállalkozásba társulnék 55 nm-es alagsorral és munkával. Csak termelői munka érdekel. 410-5530.

Jó állapotban lévő egyszemélyes epedás, ágyneműtartós heverő olcsón eladó. 067-20-358-8382.

Eladó 2 db egyforma, két funkciós gyerekágy 3000-3000 forintért külön is. 306-3173.

Keleti Pályaudvar közelében új építésű társasházban egy szobás, erkélyes lakás kocsival beállóval, vagy külön-külön realis áron kiadó 2005. januártól. 06-70-569-4603.

Csecsemő és gyermekápolónő ápolást, gondozást vállal reggel 8 órától 14 óráig minden nap. 410-2019.

Fehér Samara 1300-as, 1988-as, vizsgáztatva, rádióval, kis fogyasztással eladó, üzembentartónak is. 306-5758, 06-20-531-3650.

Eladó 1100 nm telken, 120 nm-es, parkra néző ház és melléképületek, garázs. Tóalmáson. Azonnal beköltözhető. Ára: 18 Mft. Cserelakást beszámítok. 06-309-496-073.

Gépírási, levelezési, másolás, számítógépes szövegszerkesztés, szakdolgozat, diplomamunka és egyéb írásos anyag gépelése rövid határidővel. 06-20-413-2704.

Friss nyugdíjas gyermekfelügyeletet vállal, vagy gépkocsival munkát keres. 06-30-472-4353.

Kárpitos műhely a XV. kerületben kiegészítő kárpitost keres megbízható, precíz munkaerő személyében. 06-30-240-5601.

Ortaházán három szobás ház olcsón eladó, vagy városi lakásra cserélhető. 307-6099, 06-30-407-0821.

Mogyoród-Tölgyesen 350 nőies telek 17 nm-es faházzal, gyűrűs kúttal, közművekkel, gondozott kerttel, gyümölcsfákkal eladó. Irányár: 7 Mft. 221-1356 du. 14 órától.

Cserepes díznővények, kaktuszok, pozsgások, kerti évelők eladók. 305-6740. **Eltartási szerződést** vállalna lakással rendelkező fiatal házaspár meg egyezés szerint. Minden megoldás érdekel. 418-9942.

Két szobás, gardrósos első emeleti, 54 nm-es lakásomat egy-másfél szobás, erkélyes, 36 nm körülrre cserélném az Erdőkerülő u. környékén. 410-2796.

Új, 2,5x2,0 méteres falra szerelhető napellenző 45 eFt-ért, valamint nagy leanderek 12 eFt-22 eFt közötti áron eladók. 306-4466.

Egyéni angol oktatás minden szinten igénynek megfelelően, nagy tapasztalattal, beszéd centrikusan. Nyelvi anyagot biztosítok. 06-30-855-5226.

XV. kerületben négylakásos társasházban 47 + 8 nm-es lakás osztatlan kerttel eladó. Irányár: 11,5 Mft. 06-20-321-9324.

Eladó 90 nm-es családi ház Fóton 700 női telken. Cserelakást beszámítok, panelt is. 06-20-311-5325.

Nyírpalota utcában 35 nm-es másfél szobás erkélyes első emeleti örök-lakás eladó. 410-3088.

Rákospalotán 100 női telken 80 nm-es családi ház eladó. 306-5630.

Régi típusú működő 56 cm-es színes TV olcsón eladó. 06-30-526-4697.

Színes, mesefigurás mervet pelenkázó lap 1000 Ft-ért eladó. Vadonatúj, elefántmintás, kék billit adok ajándékba. 410-9713, 06-30-498-1247.

Olcsón eladó nagyon jó állapotban lévő bőr sarok ülőgarnitúra, kisméretű nappali bútorok, étkező garnitúra, szőnyeg – külön is. 06-30-9447-587. **Angol nyelvtanítást**, korrepetálást, fordítást vállalok. 410-5742.

Asztalosmunkát vállal nyugdíjas asztalos mester. Konyhabútor készítés, felújítás, munkalap cseré, bejárati ajtójavítás, zár csere. 306-2023, 06-70-234-7759.

A XV. kerületben, Drégelyvár utcában eladó gyönyörűen felújított, 35 nm-es, világos, másfél szobás, IV. emeleti panellakás. Irányár: 8,7 Mft. 06-70-540-2668.

Eladó: üstház, hatágú cseh csiszolt üvegcsillár, négy db. kárpitozott szék, egy db. heverő, egy db. 10 literes új lábos fedővel, 12 m horganyzott csatorna 4 m lefolyóval, szóó teknő. 419-2656.

Műszaki informatikus diákok munkát vállalnak. Számítógépek átépítése, fejlesztése, karbantartása. 06-20-586-1280.

Sürke színű Szuzuki Szedán 1.3-as, 1994-es két év műszaki vizsgával 650 eFt-ért eladó. Részletfizetés megoldható. 419-2625, 06-20-356-8236.

Portás vagy vagonőri feladatok ellátására keresek éjszakai munkahelyet a XV. kerületben. Vagonőri vizsga és érettségi van. 06-30-9491-597.

Rákospalotai, négy szobás, dupla komfortos családi ház szép kerttel, kitűnő állapotban eladó jó közlekedésű, csendes környéken, 33 Mft-ért. 06-20-453-6231.

Eladó: jó állapotú Whirpool fagyasztóláda, háromlappos gáztűzhely. 260-0326.

Eladó Gyermelyen 28 nm-es, Éva típusú faház, 951 nm bekerített telken, víz van. Teraszos művelésű. 410-2789.

Angol oktatás, korrepetálás 8 éves kortól, kezdők, újrakezdők jelentkezését is várom 06-30-460-2752.

Mozgássérült beteg részére keresek kocsit eladó. 419-3557.

ORIFLAME	Lehetőség mindenkinek.
	Ön dönt, mikor akar dolgozni, mennyit akar keresni. Legyen egy svéd kozmetikai cég termékforgalmazója. 30% kedvezmény, 21 napos hitelrendszer.
(06-30) 279-7405	

GÉPJÁRMŰ BIZTOSÍTÁS és jogosítvány egy helyen!
(minden kategóriában)
az UNION Biztosító új Értékesítési pontjain
Rákospalota, Eötvös u. 8.
Autópest AUTÓS ISKOLA
November 02-től, Tel.: (06-20) 967-8144

UNICENT
HITEL
JELZÁLOGHITEL
Szabad felhasználásra, ingatlan vételre. Hitelkiváltásra, forint és euro alapú hitelek az
Ingatlan értékének akár 60%-ig is
1-100 M Ft-ig,
kezes és jövedelemigazolás nélkül!
SZEMÉLYI HITEL
Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is
306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013
(06-20) 969-2341